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《沿河帝国》
这一篇并不短，故事完整而富有细节，功底身后，在前半部分构造了一个国家，以主角的命运作为线索，紧紧缠绕着br5芯片这一要素，情节跌宕起伏，引人入胜。
作者将元宇宙定义到了名为大川之国的文明模拟游戏，是一种新的解读模式，在文中探讨了科技与社会地位的关系，具有一定人文关怀。
但事实上在文章末尾的叙述并没有达到一种震撼的效果，在作者提到人类文明的进化已经超过了科技发展的速度，这里是很新颖的，但是人类的进化依然浮于表面，只是变得美丽和优秀，这里和下游的生活环境不是很契合。
整体看来本篇最大的优点在于可读性强，在中篇的篇幅下依然保持着良好的节奏掌控力，对于情节的设计恰到好处，不失为优秀的科幻作品。

《寻找》
犯了一个写小说的大忌，就是用对话来写小说，整篇故事的冲突几乎由一问一答构成，科幻元素也是通过讲解来体现，可读性有点差。

《人机奔赴》
看到赵福安我真的要笑死了。
整体而言故事非常生动有趣，这就模糊掉了科幻代来的生涩感，符合一个故事该有的起承转合，虽然行文非常嘴炮，但是基本内核表达到位，也是合格的作品。

《卡通跳跃》
元宇宙的元素展现地不够充分，但是作者的行文有一种灵性在，我认为非常适合去写软科幻，故事的矛盾冲突不显著，但有种英式寓言短篇的精巧感，还是很不错。

《亚当斯》
这一篇的文学水准非常高，行文老练，但是套皮元宇宙，我个人认为与主题不符。

《两个故事》
本作的构造非常巧妙，用另一种形式规避了科幻说理的晦涩感，值得一提的是本篇是少有的能在这种篇幅完整详尽地展现出主题的作品，对我个人而言是有加分。

《寂静》
又是对话小说，写作层面上还是有些生涩，但也基本把握了写故事的要点，其中对于虚拟世界的构造真让人有种轻小说感，总体效果及格。

《神助拳》
立意很好，叙事方式极佳，短篇非常能调动情绪，个人很偏爱这种作品，极具风格化，但是对元宇宙的探讨不够深入，不会投票。

《赠予玫瑰》
作者很可爱。

《时光悠悠，岁月漫长》
对话小说，设定上还是非常有趣的，但文中设计到的专有名词过多，情节太少，导致阅读感不佳。

《蝴蝶画笔》
这是一篇scp系列的文章，我对scp了解比较多，个人还是很喜欢这样的设定，但是不符合主题，scp真不是科幻，直接对奶头乐、视频会员的讽刺也真不是小说。

《梦幻如电》
又见赵福安。
对话小说，对于这种类型除非在主题上有巨大创新，否则在我这里的观感都会很差，基本上见到赵福安就奠定了行文风格是聊天打趣的一种写法，但还是支持，希望多多出现。

《花与繁星》
这篇真的是扎扎实实的精湛科幻小说，其中的偏移值等设定非常有趣，故事的基底也非常扎实，非常有趣，可读性极强，整体的风格已经十分成熟，是一篇佳作。

《老有所依》
这一篇的优点在于对人物的塑造，虽然依旧有对话篇幅多的问题，但是利用充分的描写，成功塑造了沃野的形象，有了人物作为中心，会非常吸引人，没有偏离主题，比较优质。

《觉察之外》
故事太老套了，用这种设定去推元宇宙的主题还是有些许乏力，仅仅是普通的虚拟世界，反转也比较平常，观感一般。

《仓鼠也是人》
视角很独特，但感觉很不科幻，其中的科幻元素更接近网文的感觉，但是反转依旧到位，故事性还是在的，设定依靠人物对话叙述，有减分。

《山》
超短篇，但是主题十分明确，讽刺意义到位了，但是对元宇宙没有探讨，套皮小说，如果在这个主题之外我还是很喜欢的，希望多一点这种故事情节紧凑有趣的。

《1004》
我觉得这种会在故事会这种杂志上看到，对主题的思考太浮于表面了，故事情节很简陋。

《光之影》
作者不太会写故事，但是设定上，西幻和科幻元素结合还是比较顺畅，环境描写和人物行动没有推动情节发展，也没有彰显主题，但胜在结构完整。

《她》
不是小说，更像是作文，“或许是我们看反了”，这种主题的抒发有些普通，但也有警醒的效果，中规中矩，文笔生涩，但好在没用对话编故事。
